



快乐行动



小记者活动伴我成长

小记者活动感言：

宋雨晨：从开始的胆怯，到快乐参与，我充满自信与勇气！

于洁：我的表现很不错，学会了感恩、团结、友爱，学会了独立。

朱诗雯：在教官严格的管教中，我深深感受到：没有规矩不成方圆！

付若菲：每一次活动都会感受到自己的进步，我太棒了，为自己加油！

袁恩泽：我学会了照顾自己，学会了坚强！！

康思墨：通过教练的一再监督，我改正了很多缺点，为团队争得了荣誉，感受到了成功的快乐！

袁乐彤：累并快乐着！

李自强：感受到军人的辛苦，领悟到团结的力量！

郑浩宇：整个队伍从混乱到统一，一天的时间，我们的团队做到了，我们进步了！

刘怡慧：我深深懂得了一个道理：一个人的一生中会遇到很多的困难，无论多苦多累，只要我们坚持就一定能成功！

王家驹：我在这里找到了比玩电脑更有意义的事，体会到了很多人生道理！

张晨：穿上迷彩服，在教官严厉的军训中，我们进步非常快。

毛芬芳：感受到没有朋友的帮助是多么困难，我一定要珍惜身边的好朋友！

郭清涛：在团队活动中，我学会了和朋友的相处，找到了自己的不足，我成长了！

周慧敏：相信自己，相信他人，相信团队，信任就是力量！

3月15日、16日，本报200余名小记者在川汇区园艺场战火真人CS拓展训练基地接受“一日拓展训练”。活动结束后，小记者纷纷表示，虽然训练很苦、很累，流了许多汗水，但是他们从中学会了感恩、坚强、独立和团结等良好品质。

晚报记者 张志新 实习生 宋吉利 马凤琴 刘淑娜 文/图



翻越障碍



游戏互动



匍匐前进



训练现场



信任同坐

小记者：黄培元
学校：周口闫庄学校
爱好：阅读、旅游、游泳、下象棋、打乒乓球……
座右铭：书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。

大家好，我叫黄培元，是周口闫庄小学六年级五班的学生。

我的爱好十分广泛。业余时间，除了玩电脑、看电视，我最常做的事情就是看书了。老师和同学都戏称我为“书呆子”“书痴”。

我的另一个爱好是下象棋。平时只要学习累了，我就会和爸爸下一盘象棋，既放松了眼睛，又愉悦了心情。下象棋也是一件考验智慧的事（这是我喜欢下象棋的原因之一）。下象棋容不得半点马虎，正所谓一着不慎，满盘皆输。下象棋让我变得在学习上更认真了。

我还喜欢游泳和打乒乓球。这样的体育运动不仅锻炼了我的身体，放松了我的神经，又休息了我的眼睛。

我还很喜欢旅游，南到广州，北到北京，都留有我的足迹。我还常常参加周口日报社举办的“亲子采风活动”和“特色夏令营活动”，如：2011年的小记者八里沟采风活动、2012年的小记者二郎山亲子游活动和2012年的逐梦北京夏令营，还有2013年的“我是一个兵”军事历奇夏令营……

我从三年级起就是一名小记者。在这期间，我一共发表了《第一次》、《到北京观看升国旗》等8篇作文。今年我还被评为“优秀小记者”了呢！参加小记者活动，使我开阔了视野，增长了见识，提高了阅读水平和写作水平。今后我一定会积极参加周口日报社举办的小记者活动，多发表作文，争当十佳小记者。